

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 11.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004584636

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation land in sicht AG, Sulzburg (DE), Zweigniederlassung St. Gallen, bisher NIMIUS GmbH, Bad Krozingen (DE), Zweigniederlassung St. Gallen, St. Gallen

land in sicht AG, Sulzburg (DE), Zweigniederlassung St. Gallen

Bisher

NIMIUS GmbH, Bad Krozingen (DE), Zweigniederlassung St. Gallen

Letzistrasse 29 9015 St. Gallen

Bisher

Zürcher Strasse 170 9014 St. Gallen

**UID:** CHE141872989

Rechtsform: Ausländische Niederlassung im Handelsregister

eingetragen **Sitz:** St. Gallen Bisher: St. Gallen

NIMIUS GmbH, Bad Krozingen (DE), Zweigniederlassung St. Gallen, in St. Gallen, CHE-141.872.989, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 4 vom 06.01.2017, S.0, Publ. 3264931), Hauptsitz in: Hauptsitz: Bad Krozingen (DE). Firma neu: land in sicht AG, Sulzburg (DE), Zweigniederlassung St. Gallen. Domizil neu: Letzistrasse 29, 9015 St. Gallen. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: HRB 300725 [bisher: Identifikationsnummer Hauptsitz: HRB 714049]. Firma Hauptsitz neu: land in sicht AG [bisher: Firma Hauptsitz: NIMIUS GmbH]. Rechtsform Hauptsitz neu: Aktiengesellschaft nach deutschem Recht [bisher: Rechtsform Hauptsitz: Gesellschaft mit beschränkter Haftung nach deutschem Recht]. Hauptsitz neu: Sulzburg (DE) [bisher: Hauptsitz: Bad Krozingen (DE)]. Kapital Hauptsitz neu: EUR 150'000.00 [bisher: Kapital Hauptsitz: EUR 25'000.00; Liberierung: EUR 25'000.00]. Bemerkungen zum Hauptsitz neu: Handelsregistereintragung: 22.12.2000 [bisher: Bemerkungen zum Hauptsitz: Handelsregistereintragung: 16.12.2015].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 06.01.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 4

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2219 vom 06.03.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG